
 

 

 

Szülői levél – 2024. április  
 

 

 

„Aki hálaadással áldozik, az dicsőít engem, és aki ilyen úton jár,  

annak mutatom meg  Isten szabadítását.” (Zsolt 50,23) 

 

 

Áldást és békességet kívánok! Kedves Szülők!  

 
 

Csodálatos látni az elmúlt időszak élénkülését a természetben, és 

felemelő együtt hálát adni a húsvétban megélt lelki megújulásért is. 

 

Bízom abban, hogy mindenki tudott pihenni is, és erőt kapva a következő 

időszakhoz jókedvvel, bizakodással halad tovább a számára kijelölt úton. 

 

* 

A márciusi óvodai programok után a tavaszi szüneti ügyelet is rendben lezajlott.  

 
* 

Április 15. után a keddi napok kivételével - ha az időjárás megengedi, és egyéb szervezési 

nehézségek sem akadályozzák - a gyermekek uzsonna után az udvarra mennek pedagógusaikkal. 

Kérem, hogy amikor megjönnek a kicsikért, köszönés után induljanak velük haza.  

Felhívom a figyelmüket arra ismét, hogy az óvoda semelyik udvara nem játszótér, kizárólag az 

intézmény pedagógusaival tartózkodhatnak ott a gyermekek. 

 

Havi programok 

Április 9-10.: Madarász-ovi. Köszönjük, ha a kért összegen felül is tudják támogatni ezt a 

programot.  

Április 11., 16.30 óra: Óvodabemutató alkalom az óvodánk iránt érdeklődő szülőknek a 

földszinti aulánkban. Középső és nagycsoportosok számára is van lehetőség a jelentkezésre. A 

bemutató során az egész óvodaépületet is megtekintjük.  

Szülői értekezletek időpontjai: 

 

 

Április 21-én a Szivárvány, a Madárka és a Napraforgó csoportos gyermekek szolgálata lesz a 

fenntartó gyülekezet délelőtt 9 órai istentiszteletén, az evangélikus templomban. Részletekről 

még fogunk jelezni, de kérem, hogy a csoportok családjai készüljenek erre az alkalomra. Az 
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istentisztelet elején szolgálunk, majd mi a gyermekeket átkísérjük az óvodába. Az istentisztelet 

végén lehet értük jönni majd. 

 

 

Április 22-én délelőtt Föld napi akadályversenyt szervezünk a 

gyermekek számára. 

 

 

 

Április 23-26.: óvodai beiratkozás 8.00-16.00 óra között. Kérem, hogy ismerőseik körében 

adják tovább a jelentkezés lehetőségét, valamint honlapunk, FB-oldalunk és óvodabemutató 

filmünk elérhetőségeit. 

https://fasor.hu/csipkebokor/ 

https://www.facebook.com/csipkebokor.reformatus.ovoda?locale=hu_HU  

https://fasor.hu/csipkebokor/index.php?m=cikolv&galsrcs=*@!19141  

 

Májusi-júniusi előrejelzés: 

Május 17.: nevelés nélküli munkanapot tartunk. Ezen a napon gyermekeket nem fogadunk, 

szakmai napon veszünk részt munkatársainkkal. 

Május 22. délelőtt gyermeknapi program: tűzoltó bábszínház és tűzoltó autó is jön hozzánk 

(még titok a gyermekeknek). A játékos tűzoltó napon lesz majd tűzoltóautó- és felszerelés-

bemutató, tálcatűz-oltási gyakorlat, tűzoltós játékok: tömlőlabirintus, buborékcsata, óriáskirakó 

- plusz a bábszínház. A komplex, egész délelőtti program ára 1800 Ft lesz gyermekenként. 

Köszönjük előre a támogatást! 

Május 27.: utolsó focis alkalom (nem lesz bemutató) 

Május 28: néptáncos bemutató két csoportban. Részletek majd Márta nénitől. 

 

Évzárók időpontjai: 

 

Június 9. vasárnap: ballagás templomi istentisztelet keretében. Részletek később. 

 

Június 21. péntek: nevelés nélküli munkanap. Ezen a napon készülünk fel a nyári életre, az 

összevont csoportok működésére (június 24. és július 26. között lesz összevonás azon 

gyermekek számára, akiknek a felügyeletét a családok nem tudják megoldani). 

 

 

Kívánom Önöknek Istenünk gazdagon kiáradó áldását és békességét a mindennapokban! 

 

 Vitézné Horváth Erika  

 tagintézmény-igazgató 
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